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Apertura de sesión

En Lima, a los dieciséis días del mes de octubre de mil novecientos noventisiete, siendo las dieciséis
horas, bajo la presidencia de la señora Congresista Carmen Lozada de Gamboa, con la asistencia de los
señores Congresistas, Roger Amuruz Gallegos, Edilberto Díaz Bringas, Miguel Quicaña Avilés,
Francisco Ramos Santillán, Juan Huamanchumo Romero y Ernesto Gamarra Olivares, se llevó a cabo
la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión, en la Sala de Audiencias.

Orden del Día

La Presidenta informó brevemente que atendiendo el requerimiento del Pleno del Congreso aprobado
en la sesión de la mañana sobre el Proyecto de Ley General de Habilitaciones Urbanas, era necesario
que la Comisión apruebe el texto sustitutorio final de dicho Proyecto, a fin de continuar su debate en la
sesión de la tarde.

En ese sentido dispuso que se distribuya el texto final a los señores Congresistas, y pasó a explicar los
ajustes introducidos, señalando que los mismos habían sido el resultado de las principales aportes
recibidos de las entidades consultadas al respecto, asimismo indicó que las normas referentes a
COFOPRI respondían a las propuestas de la referida entidad, habiendo coordinado con el Presidente
del Consejo de Ministros sobre el particular.

El Congresista Gamarra formuló algunas preguntas e inquietudes, las cuales fueron absueltas por la
Presidencia.

A continuación la Presidenta sometió a votación el texto sustitutorio final del Proyecto de Ley Nº
3062/97-CR, el mismo que fue aprobado por amplía mayoría.

La votación fue la siguiente: A favor 5 votos (Congresistas Amuruz Gallegos, Ramos Santillán, Díaz
Bringas, Quicaña Avilés y Huamanchumo Romero,); Abstenciones 1 voto ( Congresista Gamarra
Olivares).

Acuerdos

Por mayoría, aprobar texto sustitutorio final P.L. Nº 3062/97-CR

Cierre de sesión

Acto seguido la Presidenta levantó la sesión, siendo las dieciséis horas con cuarenta minutos.

Firmas
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